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1. ドナー登録の大切さ 大学生５０人にアンケートを実施 

・臓器提供の登録をしていますか 

・ネットで臓器登録をしている人数 

・自分が臓器提供が必要になったら他人に提供してほしいか 

・身近な人が臓器提供が必要になったら提供するか 

・運転免許証の裏で意思表示が出来ることを知っているか 

・自分自身が登録したほうが良いと思うか  以上６つのアンケートに答えてもらった。 

２．本って成績に関係あるの？ 大学生５０人にアンケートを実施 

 ・日本人学生は本を読む？読まない？ 

 ・留学生は本を読む?読まない？ 

 ・日本人学生が読む本のジャンル 

 ・留学生が読む本のジャンル 

 ・単位取得数 

 ・各学生のＧＰＡの平均          以上６つのアンケートに答えてもらった。 

３．うまいんだなぁ 朝ごはん 大学生５０人にアンケートを実施 

 ・朝ごはんは食べた？食べない？ 

 ・何を食べたか？ 

 ・朝ごはん食べた人のメリット 

 ・朝ごはん食べない人のデメリット 

 ・食べない理由は？            以上５つのアンケートに答えてもらった。 

４．カフェインは危険！？   大学生５０人にアンケートを実施 

 ・一日に何杯飲む？ 

 ・メリットを感じたことはある？ 

 ・デメリットを感じたことはある？ 

                   以上３つのアンケートに答えてもらった。 

５．高校生はどの部活をするべき？？  大学生 50人にアンケートを実施 

 ・高校時代、部活をしていましたか？ 

 ・1日の睡眠時間 

 ・1日の勉強時間 

 ・1日の遊び時間 

 ・朝食を取っていましたか？ 

                     以上５つのアンケートに答えてもらった。 
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